

СЕГОДНЯ В КИЗЕЛЕ

Звезда

г. Пермь

ДОБРОГО ПУТИ!

В закончившемся театральном сезоне коллектив драматического театра поставил ряд хороших спектаклей. Среди них — «Васса Железнова», «Два цвета», «Девушка с веснушками». Заслуженным был успех молодежного спектакля «Вендетта». На днях комсомольцы города встретились с молодежью своего театра. Шел разговор об успехах и недостатках творчества молодых, о дальнейших планах. Городская комсомолия пожелала театральной молодежи доброго пути в большое искусство.

22 ИЮН 1962